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Acta No 02/2022: En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los diecisiete
días (17) días del mes de Febrero del dos mil veintidós
(2022), siendo las doce horas y treinta minutos, se reúnen
en forma Extra Ordinaria en las instalaciones de la oficina

del Municipio de Solis Grande los Sres. Conceialee Titulares: Ricardo
Abayian, Alberto Silvera, Sergío Casanova y Wilson Zeballos. Actúa como
Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120.

Siendo las doce horas y cincuenta minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada
la Sesión del Día de la fecha.

Orden del Dia:

Punto del orden del día:

ler. Punto del Orden del Día:

A) Transposición de Rubros.
B) Firma de Avance de Geetión a,3111A2022.
C) Licencia de la Sra. Alcaldesa.
D) Habilitación de Comida al paso en Bella Vista.

A) Transposición de Rubros

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra,. Alcaldesa y los Sres.
Concejales R*uelven:
Transposición de Rubros,

Resolucién:

Visto: La necesidad del Municipio de realizar orden de compras en
determinados rubros que no cuenta con el monto suficiente para poder seguir
avanzando en los proceeos administrativos contables que garanticen el pago
a los proveedores.

Resultando: Que existe el mecanismo de Transposición de Rubros, donde se
oforgan montoa de un rubro que no se tiene planificado utilizar hacia otro quo
si amerita tener dieponibilidad y poder efectuar.

Considerando: Las tareas a realizar por parte del Municipio y las compras a
roalizar.

Atsnto: a !o precedentemente expuesto.
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El Municipio de Solis Grande

Resuelve:

1_Autorizar la transposición del rubro (a descontar) 5278 por $2.400.000, hacia
los rubros, (reforzar) 5271 de $ 700.000, al rubro 5't73 de $300.000, al rubro
5162 de $200.000, al rubro 5199 de $150.000, al rubro 5174 de $250.000, al rubro
5776 S150.000, al rubro 5161 de S200.000, al rubro 5289 de $150.000 y al rubro
5299 de $ 300.000.

§e Vota: Por la Afirmativa: Se Aprueba por Unan¡midad de Presentes.

B) Firma de Avance de Gestión a|3111212021.

Reeolución'. El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los §res.
Concejales Resuelven: en áase a los informes presentado por el Sr, Capataz
y por las obseryaclones realizadas en los proyecfos, esfe Municipio informa
que fueron finalizados los proyecúos en tiempo y forma de la construcción de
platéas para Residuos SóI¡Uos Urbanos y el proyecto Apostando al
crecimiento Deportivo, ambos con cierre al 31 de Diciembre del 2021, Se Vota:
Se Aprueba por Unanimidadde Presenfes.

C) Licencia de la Sra. Alcaldesa.
Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales Res uelven: Aprobar la Licencia Reglamentaria de la Sra, Alcaldesa
Paficia Maúínez desde el dia 02 de Mano hasta el día 11 de Mano Inclusive,
del coniente año. Ocupando el cargo de Alcalde el Coneejal Sr. Ricardo
Abayian. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanim¡dad de Presente§.

D) Habilitación de Local de Comida al paso en Bella Vista
Respecto a la consulta de viabilidad de un local de comida al paso, el
Municipio ve viable dicha instalación.

Respecto a la Jomada de Carnaval, ya que se mandaría para un tablado solo, el
Municipio opta por realizar un sorteo con los organizadores de los tablados de las
diferentes localidades, convocando a los mismos en forma presencial.
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Acta No 03/2022: En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los cuatro días

{04) dias del mes de Abril del dos mil veintidós (2022},
siendo las once horas, se reúnen en forma Ordinaria en las
instalaciones de la oficina del Municipio de Solís Grande los

Sres. Conceiales Titulares: Ricardo Abayian, Alberto Silvera, Sergío
Casanova y Wilson Zeballos. Actúa como Secretario de Actas el Funcionario
Juan Bonilla, ficha 8120.

Siendo las once horas y keinta minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada la
Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día:

Consideración del Acta No 15121. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Consideración del Acta No 16I2f ..§q!9¡8: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Consideración del Acta No 17121. Se Vota: Por la Afirmaüva. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Consideración del Acta No 18/21.¡§!g¡§: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presenúes.

Consideración del Acta No 19121. Se Vota: Por Ia Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Exposición de !a §ra. Alcaldesa y los Sres.Ias Concejales.

Sr. Concejal Sergio Casanova: Yo voy a hacer una pregunta, hay un acta que no
estuvimos de acuerdo contigo, referente al llamado, no quiero volver atrás, esa Acta,
salió?.

Secretar¡o: Esa Acta era la Nq 1312021, fue aprobada y firmada.
Sr. Concejal S. Gasanova: Yo tenía algo para hacer un agregado pero después se
pasó el tiempo, no agregue nada, no era nada malo.
§r. Alcaldesa: Si yo me acuerdo que en una sesión no la aprobamos porque tu no
estabas, esperamos a la otra sesión.
Sr. Concejal W. Zeballos: Esperamos unas sesiones y la tuvimos que aprobar para
no frenar las otras.
Sra. Alcaldesa: Es verdad fue así ahora me acuerdo.
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Sr, Concejal S. Casanova: Buenaso.

Sra. Alcaldesa Patricia Martinez:
Se puede decir que estamos trabajando normal, se está haciendo un poco en cada
lado, ahora se está cortando un poco en lo balneario§, porque se viene semana de
turismo, estamos muy complicado con el pasto, se habrán dado cuenta, no damos
a vasto. Evidentemente, una de las ideas que hablamos, que les hice el planteo fue
de contratar alguna empresa de cortar pasto, lo dejamos porque se venía el verano
porque no iba a llover tanto y fue todo lo contrario, para la próxima vamos a tener
que tomar alguna medida, para poder tener toda la zona como se debe, si
terminamos Aznarez, vamos a Solís ahora y está horrible, nos falta equipo y mano
de obra, para tener como queremos.
Se cortó todo Balnearios Las Flores, se cortó todo lo que es la Ruta 71, en Estación
tenemos dos personas permanentes, en Cerros Azules tenemos una permanente y
demás nos vamos turnando con los funcionarios que tenemos y los tractores que
tenemos.
Cuando tenemos bacheo, como habrán visto las calles están llenas de pozos, la
lluvia ha sido otro problema que hemos tenido, ha venido mucha agua en poco
tiempo, eso nos ha destrozado las calles.
La parte Rural está bastante bien, la parte de pozos se está solucionado porque se
empezó a realizar bacheo en Aznárez y después nos vamos para Estación Las
Flores, que está feo también.
El equipo Vial ha trabajado mucho en la parte Rural.
Estuvimos en Balneario Las Flores con el equipo vial, estuvimos en Bella Vista,
ahora estamos en Brío Solís, la parte de la costa y después nos vamos a Solís
Norte, que también el agua ha hecho destrozos.
Hemos seguido con algunos arreglos en los comunales, el Comunal de Solís
Grande se arreglaron los juegos, la parte de tejido, la parte del costado, se puso
lodo §ido nuevo, vino un agrimensor para marcar bien los lugares con los límites
con los vecinos. Se arreglaron los juegos, se arregló el parrillero, quedo habilitado
otro baño ¡nterno que hacía tiempo no estaba habilitado, falta ir a pintar un juego de
madera, §e arregló la perdida de agua.
Estamos con las plateas en Cerros Azules, se está arreglando el Comunal también,
se está haciendo la parte de un §ido nuevo, se está volviendo a parar la red de
contención de la cancha.
Se van arreglar los arcos que están feos.
La placita de Estación Las Flores está linda, se está armando una pequeña placita
en la parte de las viviendas Municipales, se está armando un parquecito, con un
puentecito, con juegos nuevos, la idea es iluminarla.
Se puso un contenedor de basura en esas viviendas, de Ramas y podas, que está
funcionando bien, se va a poner en la Ruta vieja para que también se ponga ahí
para las podas.
Se están haciendo paso niveles, se hicieron en las flores y ahora se están haciendo
acá, se hicieron algunos cruces de caminos en la parte Rural, en los Balnearios, se
hizo también en Bella Msta. Tenemos mucha gente que se inunda, que le llega el
agua a la casa.
Sr. Concejal L. Silvera: El tramo de la Serranía, que estaba en mal estado? De lo
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clement hacia la Serranía.
Sra. Alcaldesa: Hic¡mos dos pero no recuerdo si llegamos hasta ahí.
Hicimos dos cruces en el camino hacia la Escuela No 22, pusimos barandas en
lugares que faltaban, vames a ver si duran. Se ha hecho un trabajo más prolijo para
ver si dan resultado.
En Brío. Las Flores, teníamos unos reclamos, no
importanc¡a era porque no habíamos podido llegar.

era porque no le dábamos

Ahora ya se cortó el pasto en todos lados, el equipo vial estuvo presente. Hubo una
queja en la Junta Departamental.
Como les explico, si estamos en un lado en otros no podemos estar.
Hay que hacer mucha limpieza de cunetas, estamos haciendo pero con una Retro
sola es muy complicado, hablé con el equipo Vial, vamos a ver la posibilidad de
contratar una máquina, ver si hay en la zona, como s¡empre, es la ¡dea de nosotros,
hacer algún llamadito, alguno de la zona que cuente con todo para poder trabajar, y
si no vamos a tener que ver cómo solucionar porque se viene el lnvierno y con una
Retro sola está muy complicado.
Sr. Concejal L. Silvera: Hay que solucionar porque da mucha aguan junta en poco
tiempo.
Sr. Conceial R. Abayian: Si no hay buena cuneta, se rompe la calle y se inunda.
Sra. Alcaldesa: Se está trabajando. Las demandas crecen porque han crecido
muchos los balnearios, es ahí donde se nota. Mucha gente que ahora está viviendo
todo el año. Pero estamos viendo de hacer de alguna manera para contratar una
máquina y un camión, si hay en la zona bárbaro, sino buscaremos por otro lado, por
lo menos avanzar en eso, ya lo hable con el equ¡po vial de ir a ver Bella Msta, como
algo urgente como para ir cubriendo, la maquina por ejemplo está haciendo un paso
nivel y ya marchamos en todo lo demás, es como la basura, si usamos la pala en
otra cosa ya no podemos levantar basura. Ayer anduve en Solís, acabas de levantar
la basura y te t¡ran de vuelta.
Sr. Concejal L. Silvera: Tú dices los Balnearios, pero Cerros Azules creció
muchísimo.
Sr. Concejal R, Abayian: Así como creció el pasto, crecieron las ramas y hubo una
doble poda, hay doble basura parajuntar.
Sra. Alcaldesa: Ahora estamos trabajando en Electromecániea también porque el
funcionario está trabajando, se van arreglando focos, se está colocando alguno de
los nuevos, se estaría para colocar artefactos en algunas de las plazas, previamente
habíamos hecho un relevamiento porque en todas hay cosas para hacer. Eso lo
hablamos mucho con el Director de Electromecánica, Ximenez, estamos trabajando
en conjunto con ellos, vamos cubriendo de a poquito los pedidos.
Salieron cursos, se estuvieron publicando, el gimnasio ya empezó a inscribir sus
actividades, sobre todo con el presupuesto del Municipio se contrató a la profesora
de Patín, era un pedido de todas las madres que quería esa actividad para sus hijas,
se va a estar realizando la inscripción, vamos a tener a los dos profesores de
Gimnasia, está muy lindo el gimnasio, ahora se le dio una pintada.
Lo otro que tratamos de tener en cuenta es de llegar a tener Gimnasia en cada
Comunal, hay gente que no puede venir al Gimnasio por supuesto.
Habla con el lnstituto Saras y nos prestarían el local si hay gente interesada, hable
con el Club de Brlo Las Flores y tampoco habría problema, lo ideal es que cada
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localidad tenga una vez por semana, tenga gimnasia, para adultos o niños, vamos
a ver que surge de la gente que se anota, por lo menos tratar de tomar en cuenta a
las siete localidades, en el resto de los lugares tenemos Comunales.
Se incendió la casa a una mujer en Estación Las Flores la semana pasada, fue el
dormitorio más que nada, porque algo pudo apagar. Fui a ver que le hacía falta, y
chapas más que nada es lo que le hace falta, me dijo que el arreglo lo hacían ellos.
Sr. Concejal S, Casanova: Una vez ahí se prendió fuego y se les dio una canasta
de materiales.
Sra. Alcaldesa: No fue el mismo, inclusive es como un quincho. Ellos dijeron que
lo hacían ellos, ahora habló conmigo que no tiene quien se lo haga, ahí veremos, le
ofreceremos a alguien que sepa y que ella ponga alguien ayudar. Lo ideal es
ofrecerle el Hogar Transitorio m¡entras se arregla la casa, es para este t¡po de caso,
se puede venir momentáneamente hasta que pueda arregla¡ tiene niños. Este caso
se justificaría prestárselo, firmar un documento por escribano o como sea que es en
forma provisoria hasta que se arregle, capaz que no quiere irse lejos de la casa,
pero vamos a ofrecérselos.
Recién estuvimos reunidos con Rienderos del Uruguay, te acordas Sergio.
Sr. Concejal S. Casanoval Eso iba a preguntaryo.
Sra. Alcaldesa: Hoy estuvieron de nuevo, hay una propuesta de R¡enderos del
Uruguay se llama, de venir hacer aquí una fecha por dos dlas de pruebas de
Riendas, lo llevamos a ver el Parque Artigas y no les da las medídas, es chico, lo
llevamos a ver el Ruedo delAbrazo, también es chico, Io llevamos a ver la manzana
detrás de la Sede, para ver si les gustaba. Es algo que genera mucho movimiento
y está amparado por algunos Ministerios, se realizó el año pasado en Maldonado,
se hace en una cantidad de Departamentos. Le gusto esa zona. Pero eso llevarla a
que es entrada libre, ellos normalmente cobran entrada, no hay forma de cobrar
entrada, nos piden apoyo al Municipío, y como tal le pedimos una contrapart¡da para
que deje algo para Ia sociedad, como hacemos con todos, estuvimos hablando de
darle un espacio a los artesanos de la zona, para que esos días puedan vender y
darle determinadas venta de algo a las instituciones del Municipio, evaluaríamos a
quienes les ¡nteresa. Algunas instituciones no tienen gente para trabajar, tenemos
que averiguar.
Sr, Concejal S. Casanova: Ya me paso hace poquitos días.
Sra. Alcaldesa: Por eso, por lo menos invitarlos, tener en cuenta las instituciones
de la zona. Supuestamente ellos necesitan más de un puesto de venta de tortas
fritas, ellos esperan a mucha gente, y que salgan beneficiadas las instituciones. Esa
sería la idea, se está conversando, se está viendo, si les sirve así y veremos
nosolros el apoyo.
Sr, Concejal R. Abayian: Nosotros tenemos que poner el espacio, baños químicos
y que más?.
Sra. Alcaldesa: Baños químicos hay que ponerles, después le vamos a brindar el
gimnasio para que se bañe, que eso no nos genera gastos, es entrada gratis, hacer
una buena feria de artesanos, el tema de la venta de comidas, ellos no tenfan
problemas en dárselo a los que nosotros dijéramos, tenemos miedo que no se cubra
el servicio.
Sr. Concejal S. Casanova: Si porque eso es muy grande.
Sr. Concejal R. Abayian: Cuantas personas calculas que puede venir?
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Sr. Concejal S. Casanova: Trecientos caballos corren.
Sr, Concejal W. Zeballos: Novec¡entas personas por lo menos.
El eso hay que ver bien el proveedor de la comida. Más bien ir nosotros a lo seguro.
§r. Concejal L. Silvera: Si hace un buen fin de semana puede venir mucha gente.
Sr. Concejal S. Casanova: El año pasado en la final en el prado, compitió el hijo de
Marcos y un muchacho Shur de Pan de Azúcar se ganó la cabaña que era el premio,
la movida es grande.
Sra. Alcaldesa: Este año la cabaña para el premio del prado es equ¡pada con todo.
Sr. Concejal L. Silve¡a: Dieron fecha para hacerla?.
Sr. Concejal S. Casanova: Primer fin de semana de Mayo.
Sra. Alcaldesa: Dan $ 70.000 pesos en premios para la fecha que hacen aquí. Es
la única fecha para el Departamento, lo otro bueno es que después ya queda
instalada esa fecha para nuestra zona, quedaríamos en ese circuito que es
importante.
Sr. Concejal S. Casanova: Sería bueno brindarles todas las comodidades para que
digan que en Aznarez lo atendieron de lujo, esa es la mejor semilla.
Sr. ConcejalW. Zeballos: No hay que perderlo ese evento, para el próximo le podes
pedir algo.
Sra. Alcaldesa: Le pedimos que hiciera una nota, porque para ellos el cobro de
entradas ayuda a los premios que dan, ahora no la tienen. Con lo que le cobran a
Ios participantes ayudan a los otros gastos, inclusive lo transmiten por streaming.
Lo importante que la fecha quede en Gregorio Aznarez. Quedaron enloquecidos con
el lugar ese.
Sr. Concejal S. Casanova: Yo les dije que la Alcaldesa les va a brindar todo lo que
esté al alcance, no hay ningún problema, y a mí personalmente me interesa que
quede acá en el Pueblo, un evento que queda acá.
Sra, Alcaldega: Ahora lo que tenemos que ver nosotros, ellos se quedaron sin el
ingreso del dinero de la entrada, es real, nosotros vamos averiguar cómo es el
sistema para apoyar con dinero en colaboración. Antes se hacia, colaboración con
cincuenta mil pesos para tal institución, ahora nosotros le pagamos la ambulancia,
le pagamos la amplificación a los organizadores. Ellos se hacen cargos de esos
gastos.
Sr. Concejal S. Casanova: El tema es que ellos precisan plata para cubrir esos
gastos.
Sra, Alcaldesa: Ellos hablan que necesitan setenta mil pesos, si nosotros
contratamos los servicios nos sale más caro a comparac¡ón que los contraten ellos.
Sr. Concejal W. Zeballos: Te sirve más darle el dinero.
Sra. Alcaldesa: El tema es que tenemos que aver¡guar cómo, porque ellos tienen
factura por la organización pero tenemos que averiguar si la lntendencia se las
acepta, ahora quedamos en eso, los chiquilines de hacienda van averiguar cómo
podemos hacer, y vamos a ir viendo.
Sr. Concejal L. Silvera: Hacerlo hay que hacerlo.
Sr. Concejal W. Zeballos: Hay que buscarle la vuelta.
Sr. Concejal L, Silvera: Algunos los vas a tener tres o cuatro días en el pueblo
consumiendo, son dos días de competencia, pero alguno va a venir antes.
Sr. Concejal W. Zeballos: Hay que darle para adelante porque a la larga te ahorras
plata, que la amplíficación, la ambulancia.
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Sra, Alcaldesa: Evidentemente se genera movimiento en el pueblo, la gente va a
disfrutarlo, vamos a ver si a última hora ponemos un espectáculo musical como
cierre, le pedimos que a las instituciones algo que dejarles porque el Municipio
trabaja de esa manera, ya nos dio los puestos de las tortas fritas, el espacio para
los artesanos de acá, no nos animamos aceptar el puesto de comidas hasta ver bien
cómo se desarrolla la fiesta.
Sr. Concejal S. Caeanova: Yo lo plantie en la agrupación para hacer la com¡da,
algún asado con cuero y les quedó gustando, pero nosotros tenemos al próximo fin
de semana la fiesta, sería otra vez estar trabajando y queremos abarcar mucho y
no nos va a dar, el nuestro era ese día, lo cambiamos porque ellos ya tenía esa
fecha agendada. Todo sea para que quede algún mango en la vuelta. Ya que hay
un evento en Nueva Carrara el mismo día que nosotros yo busque difundir para
Canelones. Nosotros pusimos en las redes sociales con tiempo la fecha y los
premios. H¡c¡mos publicidad hasta en Minas yAbril ayer.
Sra. Alcaldesa: Esta semana tenemos que definir cómo vamos a encam¡nar ese
apoyo, porque después viene Turismo. Yo creo que vale la pena.
Sr. Goncejal S. Casanova: Esa idea tiene que seguir Patricia, yo te acompaño y te
ayudo.
Sra. Alcaldesa: Ustedes entienden más que yo, yo le doy para adelante.
Sr. Concejal W Zeballos: Yo de eso no entiendo, pero entiendo del movimiento en
la zona, labura todo, y te marca en el mapa.
Sr. Concejal R. Abayian: Les paso la invitación de Marcel Carrasco que nos espera
el viemes a las 20:30 en la cueva del sapo, en Brfo las Flores para una reunión por
las carreras de este año, así presenta el calendario.
Sra. Alcaldesa: En el caso de Gonzalo, hay algo que es real, a los deportistas de
la zona los hemos apoyado poco, yo no sé s¡ Gonzalo lo está pensando en hacerlo
a benefic¡o de una institución o dejarle al deportista para que puede cubrir sus
gastos en otras carreras. Es la primera vez que organiza y tiene mucho gasto, el
Piojo está más acostumbrado.
§r. Concejal W Zeballos: Si estaba un poco preocupado por los gastos me conto.
Sra. Alcaldesa: Hay que hablar con el para ver el Municipio en que lo puede ayudar.
Les cuento que estuve reunidos con personas de Baby Fútbol Las Flores, en
Estación mismo, lo bueno que tiene es que hay gente para trabaja¡ Naro, Batuque,
German, hay varios, en las cosas que pidieron, la prioridad es iluminar la cancha,
porque las practicas se desarrollan en la tarde y hay algunos padres que no llegan
a tiempo para llevar los niños. Tenemos que hablar con el encargado de
Electromecánica, Ximenes, desde Obras para ver en que nos puede apoyar para
ver s¡ les podemos iluminar. Van a construir un baño ellos mismos, nos piden los
materiales, lo bueno es que te hacen una contrapartida, no te p¡den mater¡al y
hacerlo. Cuando el piojo haga alguna carrera pedirle que colabore con el Baby de
alguna manera.
Sr. Conceial S. Casanova: Esta buena la idea.
Sra. Alcaldesa: Sabemos gue es una zona muy vulnerable, hablamos de ayudar
para que después de practicar tengan una merienda, los fines de semana que no
hay escuela hay un tema. En lo que pueda el Municipio les va a dar una mano. Y lo
bueno que ví es que la gente tiene ganas de ayudar, no pedir todo de arriba, tienen
gente que laburan.
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Sr, Concejal S. Casanova: Estuve hablando con Marcel y fuimos a ver el recorrido,
que es lo que pasa, ahora hay Colonos, está todo alambrado, me pregunta a mí, yo
se los puedo presentar, si te dan permiso es una cosa, es particular, fuimos hasta el
pesquero, no hay ningún problema porque está Colonización. Para cruzar para
aquel lado hay que hablar con madrugita, hay un pasaje de la fábrica. Cruza para
aquel lado y se van hasta la barr¡ta, hasta el puente más chico, y de ahí cruzan hacia
el Norte, cruzan la vía, ahí hay que hablar con tres tamberos, uno es Bobe, el otro
es Bonilla y otro más. Se iban a reunir, iban a invitar al Piojo para conversar, para
sal¡r acá en la cantera, donde salen todos los años y ahí volver. Yo les mencione
para ver en que podían colaborar, y ellos dijeron que si, con las instituciones.
Sr. Concejal R. Abayian: Es lo que quieren explicar ahora.
Sra. Acaldesa: Lo que sea va a ser bienvenido.
Estamos haciendo el proyecto para empezar hacer algo en los contenedores de la
cancha del complejo Az;narcz, estamos haciendo el proyecto con Domingo,
necesitaba alguien que hiciera los planos, necesitaba un ingeniero, el que está
trabajando con lntendencia es Domingo Malbram, está trabajando con el Municipio
de Piriapolis, con el equipo Vial, está muy involucrado con la parte de obras y bueno
aquí en la zona no tenemos lngeniero que haga plano, lo estamos estudiándolo con
é1, como para empezar.
Sr. Concejal S. Casanova: Plano como para qué?.
Sra. Alcaldesa: Tenemos el contenedor vacío hay que transformarlo en vestuario.
Sr. Goncejal W, Zeballos: Y para eso tenes alguna empresa en vista?.
Sr. Alcaldesa: Evidentemente se va a ir haciendo por parte, vamos a seguir
trabajando con las empresas que venimos trabajando, mientras las podamos
mantener.
Sr. Concejal W Zeballos: Esta es otra obra distinta.
Sr. Alcaldesa: No, lo bueno es que él nos hace el proyecto de todo lo que es los
planos, él va hacer una pañe, va a contratar algunos de acá, y hay otra parte que
las vamos haciendo con las empresas que vamos v¡endo que puede hacer cada
una, para darles a todos parejos. No es que le vallamos a dar toda la obra a uno
solo. Hemos avanzado bastante, hemos sacado presupuesto de materiales y mano
de obra. Nos vamos a reunir ahora con Domingo y Mauricio Tejera, de la parte de
lntendencia, vamos a ver desde la lntendencia que materiales conseguimos, para
que estén todos enterados que estamos haciendo un proyecto para arrancar con
eso que está parado. Seguir con las mejoras del Parque Artigas, que también
tenemos que arreglarlo un poco, seguir también con la plaza vieja, que la
empezamos y ver si la podemos terminar. Más o menos estamos en eso.
Sr. Concejal §. Casanova: Pregunta, para el evento este, va a estar preparados
los baños o no se llega?.
Sra. Alcaldesa: Para este de acá, no sé si se llega. Podremos químicos o
llevaremos los de acá. Ahí estuvo parado porque Vallejo que fue el que ganó eso
ahí, no tenía el dinero y tuvo que esperar el pago para poder seguir, son empresas
chicas y un entiende que se complica, Ia idea es que si cumplen y tienen los papeles
es de seguir dándoles kabajitos.

Sr. Conceial Seroio Casanoval
Yo tengo dos cosas, con la reunión de Marcel con los Colonos me dijeron de una
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máqu¡na que habían pedido.
Sr. Concejal R. Abayian: Está en el punto, bárbaro lo de Colonización, hizo una
pileta chica para una cantidad de vacas que usan esa sala. Tendríamos que hablar
con Colonización para que mejore la pileta, una p¡leta sola. Eso no da abasto.
Sr. Concejal S. Casanova: Como practico hacer algo para salir del paso y después
plantearlo.
Sra. Alcaldesa: Sería algo momentáneo destaparlo pero no va a ser la solución.
Nos queda sacar unos caños y ya le entregamos donde teníamos el acopio, ahora
hicimos el acopio detrás de los acopios de Rausa. Pero a su vez nos dice
Colonización que está pasando mucha gente a tirar en el basurero y que no se
puede, les pedí que me den una solución, me sugieren que ponga una portera y que
no deje pasar a nadie por ahí, tendríamos que tener una persona del Municipio, para
dejar pasar a los vehículos oficiales, los camiones del Municipio y la barométrica.
Sr, Concejal W. Zeballos: Y en la época de la corvina como haces?.
Sra. Alcaldesa: Yo les dije que eso es una pasada de la gente, cuando preguntan
dónde tirar la basura, adonde los mando?. Todavía no nos han contestado nada del
pedido, pero tienen que darnos un lugar para tirar.
Sr. Concejal S. Casanova: Yo que voy los fines de semana, me encuentro todo el
pueblo y conversamos una hora con la gente.
Eso de la retro es una cosa.
Un tema del día del plebiscito, encontré al chico en el club, sigue con el problema
de cobrar, yo escuche como que tú le ibas a cobrar.
Sr. Concejal W. Zeballos: Yo me iba a ofrecer, pero me dijo el abogado que me
tengo que hacer cargo de é1, lo estuvimos hablando, paso a ser el responsable por
lo que el haga, me van a Ilamar a mí.
Sra. Alcaldesa: Eso está en mano del Juez y le iban a nombrar un curador de oficio.
Te paso el abogado que me llamó, esta todo el mano de la justicia, 1473-2021 es el
número de oficio del juzgado.
Sr. Concejal S, Casanova: Amen de todo, si le cortan la pensión con que come,
está la hermana allí, pero ella no quiere saber nada. Este tema capaz que llamamos
o si saben algo me pasan un mensaje, vamos a moverlo para que se resuelve.
Una cosa que quiere deiar en Actas, es, referente al plebiscito del domingo
pasado, estoy contento que haya sido una jornada demócrata, que problemas
grabes no hubieron, un agradecimiento a la población, un agradecimiento a las
mesas, a todo lo que compone todo ese tipo de cosas.
A título personal quiero decir que yo, Sergio Casanova, no salí hacer una política,
por problemas físicos que tengo en este momento, que todo el mundó sabe y hay
otros problemitas que tampoco quiero mechar una cosa con la otra, nada más que
eso. Si mantengo la línea política, estuvimos conversando la otra semana, la línea
política a la cual pertenezco, sigo en esa línea política, estuvimos conversando de
ese tema, les dije, lo dejo a criterio tuyo Sergio, y nada, no había donde estamparlo,
yo creo que he estado en la parte política desde hace muchos años, de repente te
ven que no hiciste nada, lo que sea, evitas comentario, ese tipo de cosas, paso un
poco eso, realmente uno queda conforme con todo lo demás, creo que fue un
momento cívico muy importante que se llevó a cabo y que salió todo notable,
positivo. Eso es lo que quería dejar en actas.
Y después, el chico, retro, lo de Marcel que ya lo dije, y que van a querer la reunión



Acta Ne 03 Período 2020-2025 Página 9

esa la semana que viene, esta semana.
Y la solicitud de la caminería de este hombre, que está impaciente.
Sra. Alcaldesa: Ya vamos a llegar. Estamos marcando prioridades pero vámos a
llegar.

Sr. Concejal Wilzon Zeballos:
Yo paso.

Sr. Concejal Luis A. Silvera:
Yo tengo dos cosas, en las flores, una baranda pasando el Comunal, que hay una
salida hacia el campo, dicen que ahí se han caído muchos chiquilines, que salen
hacer mandados, algunos en motos, profundizar y poner un guardarey.
Lo otro, es que chiquilines que están compitiendo en moto enduro, algunos están
comp¡t¡endo a nivel nacional, otros zonal, que no tienen donde practicar, y lo más
cerca que tienen es Minas, hay algunos de acá, de Ceros Azules, Bella Vista, Las
Flores. Piden dos kilómetros y medio o tres, la parte de aquí debajo, de
Colonización, ellos me hicieron llegar una carta, si la quiere ver. No solamente que
no t¡ene para practicar sino el gasto, tienen que ir a Minas, es lo más cerca.
Sr. Concejal S, Casanova: Que es lo que pretenden?.
Sr, Concejal L. Silvera: Un espacio físico para practicar. Esto es moto enduro, en
la cantera.
Sr, Concejal S. Casanova: Se había conversado, ese espacio se lo habían
otorgado a SOS, tienen un contrato firmado con Colonización.
Sr. Concejal L. Silvera: Que ellos hablen con la gente que la tienen.
Sra. Alcaldesa: Nosotros no tenemos espacio.

Sr. Conceial Ricardo Abavian:
El otro día el grillo, Marcelo, me conto del pozo, no sé si lo viste?, yo lo vi,
supuestamente s¡ hay un parde chuchillas, no se cuán grande será para abajo, pero
por lo que se ve es grande, estaría bueno que la Mal tomara conocimiento de eso,
por ahora es chico pero no cuán grande de profundo, está en la Ruta 71.
Los vecinos de la cuadra, me están reclamando si se puede echar balasto en la
bajada de casa esta imposible.
Sra, Alcaldesa: Estuvo kabajando el equipoMal en el Brío, falta esa zona.

Moción de Orden: Agregar cómo 9no. Punto del Orden del Dia la licencia
reglamentaria de la $ra. Alcaldesa. Se Vota: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes,

Moción del Orden: Agregar como 10mo. Punto del Orden del Día
Transposición de Rubros. Se Vota: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes:
§e Vota: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.
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Punto del orden del día:

1er. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. No: 67122

Solicitante: Osvaldo Suarez y Luis Conde (1. S. y D. RAUSA)

Asunto: Solicitud de Colaboración para la planificac¡ón Anual de actividades.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resglución: EI Cuerpo del Municipio toma conocimiento de la planificación, el
Municipio apoyará en la medida gue esfé a su a lcance, como lo venía haciendo
en la parte Deportiva y Social. SeYqQ: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes,

2do. Punto del Orden del Día:

Expediente: 2022-88-0f -05406

Solicitante: Marcia Gonzalez Cano

Asunto: Solicitud de Apertura de calle en Estación Las Flores

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resof ución: E/ Cuerpo del Municipio da el visto bueno a la solicitud y se deriva
a la Di¡ección del Obras para su realización. Se Vofa.' Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden del Dia:

Expediente: 202248-0l -05664

Solicitante: Jorge Bonilla

Asunto: Solicitud de arreglo de camino en zona rural de estac¡ón Las Flores
Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio da el visto bueno a la solicitud y se derlva
a la Dir*ción del Obras para la concreción de la misma, si esfá en sus
posibilidades. Se Voúa.'SeAprueba por Unanimidad de Presentes.

4to. Punto del Orden del Día:

Expediente: 2022-8841 -(}571 9
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Solicitante: Francisco Soneira

Asg¡lqSolicitud de arreglo de camino en Estación Las Flores Rural

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución; El Cuerpo del Municipio da el visto bueno a la solicitud y se dertva
a la Dirección del Obras para la concreción de la misma, si esfá an sus
poslbilidades" Se Vofa; Se Aprueba por Unanimidad de P¡esentes.

Sto. Punto del Orden del Dia:

Expedienúe: 2022-88-01 -057 24

Solicitante: Julia P. Barreiro

Asunto: Solicitud de reparación de camino en Estación Las Flores Rural,

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resoluciónr El Cuerpo del Municipio da el visto bueno a la solicitud y se deriva
a la Dirección del Obras para la concreción de la misma, si esfá en s¿rs
posibilidades. Se Voúa; SeAprueba por Unanimidad de Presentes.

6to. Punto del Orden del Dia:

Tte.lntl2N22
Solicitante: Carlos Mattón

Asunto: Solicitud de 6 baños químicos para evento de Criollas en Cerros
Azulee los dÍas 09 y l0 de Abril.

DiálogoAbierto entre los ¡ntegrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio aprueba la solicitud. Se Vofa.'SeAprueba
por Unanimidad de Presentes.

7mo. Punto del Orden del Día:

TfB.lnt:25122

Solicitante: Liga Zona Oeste de Baby Fútbol

Asunto; Solicitud de colaboración económica de $80.000 para solventar
gastos de transportes.

Diálogo Abierto entre los ¡ntegrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: EI Cuerpo del Municipio está a fin a colaborar con el gestionante,
se realizará la consulta soáre dispoaib ilidad de rubros y ver en qué forma se
puede colaborar con el transporte. Se Vofa; Se Aprueba por Unanimidad de
Preeentes,
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8vo. Punto del Orden del Dia:

Tte. lnt.: 26/22

Solicitante: Colonos lecheros de las fracciones 12, 13, 14 y 15.

Asunto: Solicitud de traba¡os con la retro para realizar canaleta de 20 aprox.

Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio resuelve buscar una solución a corto
plazo con la máguina y buscar una alhmaüva en conjunto a largo plazo. Se
!@¡@.'SeAprueba por Unanimidad de Presentes.

9no. Punto del Orden del Dia:
Tema: Licencia de la Sra. Alcaldesa.
Resolución'. El Cuerpo del Municipio integrada por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales Res uelven: Aprobar la Licencia Reglamentaria de la Sra. Alcaldesa
Patricia Ma¡linez desde el día 19 de Abril hasta el dia 23 de Abril lnclusive, del
corriente año. Ocupando el cargo de Alcalde el Concejal Sr. Ricardo Abayian.
Se yofa.' Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

l0mo. Punto del Orden del Día:

Tema: Transposicíón de Rubros.

Resolución:

Visto: La necesidad del Municipio de realizar orden de compras en
delerminados rubros que no cuenta con el monto suficiente para poder seguir
avanzando en los procesos administrativos contables que garanticen el pago
a los proveedores.

Resultando: Que existe el mecanismo de Transposición de Rubros, donde se
otorgan montos de un rubro que no se tiene planificado uülizar hacia otro que
si amerita tener disponibilidad y poder efectuar.

Considerando: Las tareas a realizar por parte del Municipio y las compras a
real¡zar.

Atento: a lo precedentemente expuesto,

El Municipio de Solís Grande

Resuelve:

_¡Autorizar la transposición del rubro (a descontar) 5278 por $2.100.000, hacia
tos rubros, (reforzar) 5119 de $ 200.000, al rubro 5195 de $200.000, al rubro
5275 de $100.000, al rubro 5169 de $300.000, al rubro 5111 de $200.000, al rubro
5157 $200.000, al rubro 5t56 de $250.000, al rubro 5271 de $400.000 y al rubro
5171 de $ 250.000.

Se Vota: Por la Afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentee.
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G) ResolucÍón: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcald*a y los
Sres. ConceJbles Resuelven: Aprobar el gasto de telefonía cetular de los Sres.
Concejales Titulares, por un monto de lpsfa $ 1.800 (Un mil Ochocientos
Pesos) por mes, a partir de la fecha. Pan dicho gasto sé autoriza la
transposición del rubro (a descontar) 5278, al rubro 5211 por $ 72.000. Se Vota:
Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presenúes.

_Siendo las trece horas el Guerpo del ñllunicipio da por finalizada la Sesión
del Día de la fecha.
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